



Compartiment Cooperare și Organizare Evenimente Culturale



Ap...

DIRECTOR GENERAL

Mircea Valentin

DOCUMENTAȚIE DESCRIPTIVĂ

PRIVIND

SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE

Arcul de Triumf – dovezi de ieri, interpretări de azi

1. INFORMAȚII GENERALE

1.1. Beneficiar/Autoritate contractantă: DIRECȚIA GENERALĂ DE ARHITECTURĂ PEISAGISTICĂ
ȘI MONUMENTE DE FOR PUBLIC

1.2. Date despre beneficiar/Autoritate contractantă:

Sediul: Str. Polonă, nr. 24-26, sector 1, București

Telefon: 021/318.37.67-021/318.37.68

Fax: 021/318.37.66

Adresa de e-mail: secretariat@monumentfor.ro

1.3. Sursa de finanțare a achiziției: Bugetul D.G.A.P.M.F.P

1.4. Denumire achiziție: **Servicii de organizare evenimente pentru Arcul de Triumf**

2. OBIECTIV

Obiectivul urmărit prin prezenta Documentație Descriptivă îl reprezintă stabilirea serviciilor necesare, a criteriilor și datelor tehnice minimale care să conducă la definirea serviciilor de organizare evenimente necesare deschiderii Arcului de Triumf.

3. DESCRIERE

D.G.A.P.M.F.P. – MONUMENT For are rolul de a administra, de a pune în valoare și de a exploata monumentul Arcul de Triumf. Față de restul monumentelor pe care D.G.A.P.M.F.P. – MONUMENT For le are în administrare, Arcul de Triumf, monument istoric și de patrimoniu național, situat în inima capitalei, reprezintă un obiectiv emblematic de atracție culturală, istorică și turistică.

Anul acesta, celebrăm centenarul Arcului de Triumf. Toate evenimentele ce se vor organiza în Arc, vor avea ca temă împlinirea a 100 de ani de când a fost inaugurat primul Arc de Triumf.

Pentru perioada 14 mai – 9 septembrie 2022 vom organiza în interiorul Arcului o expoziție, cu titlul **Arcul de Triumf – dovezi de ieri, interpretări de azi.**

Expoziția va avea 2 module:

- în prima parte, pe piciorul de urcare al Arcului, patru artiști profesioniști, vor imagina și ilustra Arcul în bandă desenată, în timp real, în fața publicului.

- în a doua parte a expoziției, pe piciorul de coborâre al Arcului, vor fi expuse lucrările elevilor (arce transpuse în ipsos) care au participat la concursul Sculptori pentru viitor, organizat în cadrul evenimentului Zilele Sculpturii București.

Data de 14 mai a fost aleasă pentru vernisaj datorită includerii Arcului de Triumf pe harta obiectivelor turistice ce vor fi deschise publicului cu ocazia Noptii Albe a Muzeelor. Cu acest prilej, cei 4 artiști de bandă desenată vor realiza în timp real, în fața publicului privitor, o lucrare comună.

Astfel, în scopul îndeplinirii obiectului de activitate conform HCGMB 261/2020, Direcția Generală de Arhitectură Peisagistică și Monumente de For Public intenționează să achiziționeze servicii de organizare evenimente pentru realizarea expoziției **Arcul de Triumf – dovezi de ieri, interpretări de azi.**

4. SERVICII NECESARE:

Servicii de producție pentru expunerea benzilor desenate

nr. crt	Articol	Cantitate	Detalii tehnice	Termen de realizare și predare
1	Panouri forex cu benzi desenate	10	panouri forex 4 mm, 96 cm/ 198 cm, printate sau colantate cu autocolant pvc laminat mat	panourile vor fi livrate la Arcul de Triumf cel mai târziu în data de 13 mai
2	1 panou banda desenată - live	1	Canvas pe structură de lemn, 1300X90 cm - împărțit în 5 bucăți, cu un sistem de susținere astfel încât să formeze o bucată.	panoul va fi realizat și livrat la Arcul de Triumf cel mai târziu în data de 13 mai

Servicii de producție pentru expunerea arcelor elevi

nr. crt	Articol	Cantitate	Detalii tehnice	Termen de realizare și predare
1	Productie socluri pentru Arcele copiilor	15	Soclu cadru lemn + placare forex 4 mm pe toate laturile 60 cm latime/ 50 cm lungime/ 120 cm. Greutatea lucrării (arc de triumf) nu depășește 5 kg.	Soclurile vor fi produse și livrate la Arcul de Triumf până în data de 24 iunie 2022.
2	huse elastice din pânză neagră	15	Se vor realiza huse din pânză neagră elastică, material opac, pentru învelirea soclurilor.	Husele vor fi produse și livrate la Arcul de Triumf până în data de 13 mai.
3	Etichete	15	Etichetele vor conține numele copiilor și al lucrărilor și se vor lipi pe socluri. Specificații tehnice: Print autocolant pvc mat, decupare format 15x15 cm	Etichetele se vor produce și livra până pe data de 13 mai.

Servicii de creație și grafică

nr. crt	Articol	Cantitate	Detalii tehnice	Termen de realizare și predare
---------	---------	-----------	-----------------	--------------------------------

1	key visual expoziție	1	Conceptul expoziției se va transpune în elemente grafice pentru comunicarea evenimentului în diverse medii. Se va livra în format jpg, pentru a putea fi folosit în social media și în comunicatul de presă al evenimentului.	Până în data de 12 mai
2	Afișarea textului curatorial pe ecranul LCD de la intrarea în Arc. Ecranul LCD este asigurat de Autoritatea Contractantă.	1	Textul curatorial al expoziției va fi afișat pe un ecran la intrarea în expoziție.	Până în data de 12 mai
3	Afișare promo website Arc	1	La ieșirea din expoziție se vor afișa pe un ecran datele websiteurilor unde vizitatorii vor putea lăsa o impresie (website-ul instituției și website-ul Arcului de Triumf)	Până în data de 24 iunie
4	Grafică pentru texte explicative (efigii + declarații)	4	Cele 4 obiecte de patrimoniu vor fi semnalate prin aceste cartoane și va conține detalii istorice. Se va realiza grafica materialelor, în acord cu conceptul evenimentului.	Până în data de 24 iunie
5	Etichete arce elevi	15	Se va realiza grafica, în acord cu conceptul evenimentului, pentru etichetele ce vor însoți arcele elevilor.	Până în data de 12 mai
6	Grafică pentru 2 panouri 96/198 cm	2	Se va realiza grafica, în acord cu manualul de identitate vizuală a instituției și se va aplica pe panouri de forex de 4mm, dimensiunea 96/198 cm	Până în data de 12 mai



7	Afișe de atenționare	2	Se va realiza grafica două afișe de atenționare, ce vor fi lipite pe peretele terasei Arcului, cu text sau imagine care să sugereze "Interzis să vă aplecați peste balustradă".	Până în data de 24 iunie
8	Afișe obiective turistice	8	În cele 4 colțuri ale terasei Arcului, sunt amplasate 4 lunete. Pentru a spori atenția privitorilor, vom indica câte 2 obiective turistice pentru fiecare lunetă, pentru care vom realiza aceste afișe.	Până în data de 24 iunie
9	Social Media expoziție	1	Pentru promovarea în social media se vor realiza: 1 cover event, 1 page cover, 1 KV expoziție, 1 vizual call-to-action, 5 postări cu prezentarea artiștilor, story cu pregătirea Arcului pentru deschidere.	1 cover event, 1 page cover, 1 postare referitor expoziție, story cu pregătirea Arcului - se vor livra începând cu data de 12 mai. Restul materialelor se livrează până la începutul lunii iunie.
10	Social Media expert	1	Prestatorul va delega o persoana care se va ocupa de campania din social media (realizare postări, engagement comunități etc.)	Serviciile expertului vor începe din data de 12 mai și se vor întinde pe toată durata contractului.
11	Foto-video eveniment	1	Pentru evenimentul din 14 mai, se vor asigura servicii foto-video. Imaginile vor fi folosite în promovarea expoziției și vor fi realizate în intervalul orar 12:00-24:00. Parte din aceste	Livrarea finală a fotografiilor și a videourilor realizate în timpul evenimentului se va face în data de 16 mai.



			fotografiile vor fi selectate și postate în aceeași zi.	
--	--	--	---	--

Servicii de amenajare a Arcului				
nr. crt	Articol	Cantitate	Detalii tehnice	Termen de realizare și predare
1	Capac plexiglas pentru declarații	2	Obiectele pentru care sunt necesare capacele din plexiglas au dimensiunea de 139 cm lățime, 209,8 cm înălțime, cu 4,2 cm grosime. Capacul va fi pus fără să afecteze în vreun mod obiectul (declarațiile).	Producția va fi realizată până la data de 24 iunie.
2	producție cartoane cu texte explicative (2 efigii + 2 declarații)	4	dimensiune A4, hârtie 300 DCM, print color	Producția va fi realizată până la data de 24 iunie.
3	Mochetă neagră	2	mocheta neagră se va amplasa pe băncile de piatră din camerele în care sunt efigiile și declarațiile. Dimensiunea este de 4,15 m/ 0,53 m pentru fiecare bucată.	Predare până în data de 13 mai
4	Pernuțe	10	Se vor achiziționa câte 5 pernuțe pentru fiecare cameră în care sunt băncuțele. Culoare cărămiziu sau vișiniu.	Predare până în data de 13 mai



5	Afișe obiective turistice	8	În cele 4 colțuri ale terasei Arcului, sunt amplasate 4 lunete. Pentru a spori atenția privitorilor, vom indica câte 2 obiective turistice pentru fiecare lunetă, pentru care vom realiza aceste afișe. Vor fi realizate din placă forex 4 mm printat sau autocolantat (pvc laminat mat), sistem de prindere cu benzi dublu adeziv, format 15x20 cm.	Producția va fi realizată până la data de 24 iunie.
6	Afișe de atenționare	2	Se vor realiza două afișe de atenționare, ce vor fi lipite pe peretele terasei Arcului, cu text sau imagine care să sugereze "Interzis să vă aplecați peste balustradă". Specificații tehnice: print pe placă forex 4 mm sau print pe autocolant pvc laminat mat, prindere prin benzi dublu adeziv, format A4	Producția va fi realizată până la data de 24 iunie.
7	Stative pentru display texte decalarații + efigii	4	Se vor achiziționa 4 stative, de culoare neagră, pentru afișarea textelor turistice în dreptul efigiilor și a declarațiilor.	Stativele vor fi livrate până la data de 24 iunie.

Servicii conexe

nr. crt	Articol	Cantitate	Detalii tehnice	Termen de realizare și predare
1	Demontare exponate din Arcul de Triumf	1	Prestatorul va asigura demontarea exponatelor din Arcul de Triumf + manipulare. Aproximativ 2 tone.	Arcul de Triumf va fi gol la data de 12 mai.

2	Montare expoziție	1	Prestatorul va asigura manipularea și amplasarea elementelor expoziției în Arcul de Triumf, conform dispozițiilor A.C.	Montarea expoziției se va realiza în data de 13 mai.
3	Transport materiale	1	Este necesar transportul lucrărilor elevilor de la Combinatul Fondului Plastic la Arcul de Triumf, transportul a 20-25 de socluri de la Combinatul Fondului Plastic la Arc (până pe data de 13 mai) și retur (în data de 24 mai) + transportul obiectelor demontate din Arc, la depozitul instituției de la Mausoleu, Parcul Carol. Se vor realiza atâtea drumuri câte vor fi necesare astfel încât să se transporte toate materialele în siguranță. De asemenea, se va asigura transportul tuturor materialelor ce se vor produce în cadrul contractului.	Transportul va fi asigurat pentru datele de 12 și 13 mai. În cazul în care intervin modificări în planificarea transporturilor, prestatorul va fi anunțat iar termenele modificate.
4	Personal suport	3	Prestatorul va alocă resurse umane necesare pe toată perioada evenimentului din 14 mai.	Resursele umane necesare se vor asigura pentru perioada 13-14-15 mai

5. Atribuțiile și responsabilitățile Părților

Ofertanții vor fi selectați în urma depunerii ofertelor. Orice operator economic va depune o singură ofertă în cadrul procedurii. În cazul în care un ofertant depune două oferte, se va lua în considerare prima ofertă depusă.

Autoritatea contractantă va încheia cu ofertantul selectat un contract de servicii până la 04.07.2022.

În urma încheierii contractului, prestatorul va fi pe deplin responsabil pentru:

- a. asigurarea planificării resurselor în raport cu graficul estimat pentru derularea contractului și prezentat în cadrul prezentului Caiet de Sarcini;
- b. îndeplinirea obligațiilor sale, cu respectarea celor mai bune practici din domeniu, a prevederilor legale și contractuale relevante precum și cu deplina înțelegere a complexității legate de derularea cu succes a Contractului, astfel încât să se asigure îndeplinirea obiectivelor stabilite;
- c. asigurarea valabilității tuturor autorizațiilor, licențelor și certificatelor care sunt necesare (conform legislației în vigoare) pentru prestarea serviciilor pe toată durata derulării contractului;
- d. prestarea serviciilor în conformitate cu cerințele Caietului de Sarcini;
- e. prezentarea unui raport de activitate (însoțit de fotografii relevante) care să conțină informații referitoare la serviciile prestate și la materialele realizate.
- f. colaborarea cu personalul Autorității Contractante alocat pentru serviciile desfășurate conform Contractului.

Autoritatea Contractantă este responsabilă pentru:

- a. punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor și materialelor disponibile pentru obținerea rezultatelor așteptate;
- b. desemnarea echipei implicate și responsabile cu interacțiunea și suportul oferit Contractantului, inclusiv a persoanelor care vor da acceptul pentru materialele realizate înainte de prelucrarea acestora;
- c. asigurarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa pentru buna derulare a Contractului.

Prestatorul va cesa toate drepturile patrimoniale de autor asupra materialelor ce vor fi produse în cadrul contractului.

Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a aproba calitatea serviciilor și conținutul materialelor folosite pe parcursul derulării execuției contractului.

6. Cadrul legal care guvernează relația dintre Autoritatea Contractantă și Contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit Contractant are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii Europene, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii.

7. Bugetul Contractului și efectuarea plăților în cadrul Contractului

Valoare totală alocată proiectului : **78.929,61** lei (TVA inclus)

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Cerințele impuse vor fi considerate minimale.

În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de Sarcini.

Întocmit,
Andrei Cră
Inspector

